Who do you believe legitimately won the presidential election this year?

Total Gender Age Race Party Employer Ideology
Total Men Wom 18-24 25-34 3544 4554 5564 65+ White Black HisPani Other GOP Dem Oth Privat Gowt Retire Other VS Mod SLib VLib
Legitimately Won Trump 20% 29% 29% 15% 20% 24% 35% 32% 39% 34% 8%  21% 30% 63% 3% 23% 20% 29% 39% 20% 66% 43% 21% 9%  15%
Biden 58% 61% 56% 78% 71% 63% 51% 54% 46% 52% B84% 68% 59% 22% 95% 55% 61% 59% 46% 64% 21% 35% 69% 89% 84%
Not Sure 13% 10% 15% 7% 9% 13% 15% 14% 15% 14% 7% 12% 1% 15% 2% 22% 10% 12% 15% 15% 14% 22% 11% 2% 2%
Okay... who do you believe will be declared the winner of the presidential election this year?
Total Gender Age Race Party Employer Ideology
Total Men Wom 18-24 25-34 3544 4554 5564 65+ White Black Hispani Other GOP Dem Oth Prival Govt Retire other V' S Mod SLib VLib
m::‘ Z‘r""BODW'a"’d Trump 20% 20% 20% 11% 15% 18% 26% 22% 22% 23% 7% 13% 20% 44% 3% 15% 21% 20% 22% 15% 50% 24% 14% 4% 13%
Biden 69% 72% 67% 87% 79% 74% 62% 65% 60% 66% B87% 74% 70% 40% 96% 69% 72% 70% 62% 72% 35% 59% 79% 93% 86%
Not Sure 1% 9% 13% 2% 6% 8% 12% 13% 18% 11% 6% 14% 10% 16% 1% 16% 8% 11% 15% 13% 15% 17% 7% 3% 1%




